



## ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ನಿಮಲ್ಲಿ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಂದರೆ ಆತ/ಆಕೆ(ಆದೇಶ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರು) ಸದರಿ ಖಾತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಯಾರಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಚೆಕ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಆದೇಶಗಳ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಅಂದರೆ ಆ ಚೆಕ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಆದೇಶಗಳು ಓವರ್ ಡ್ರಾಪ್ಪ್‌ಗೆ ಕಾರಣವಾಗುವುದಾಗಲಿ, ಅದನ್ನು ಯಾವುದೇ ರೀತಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದಾಗಲಿ ಮಾಡದಾಗ, ನಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ನಾನು/ನಾವು ಮುಂದುವರಿದು ಹೇಳುವುದೇನೆಂದರೆ ಸದರಿ ವಕ್ರ (ಆದೇಶ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರು) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ಬಿಲ್ ಆಫ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್, ಪ್ರಾಮಿಸರಿ ನೋಟ್ ಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ನೆಗೋಷಿಯೆಬಲ್ ಇನ್‌ಟ್ರಮೆಂಟ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು, ಪಡೆಯುವುದು, ಅನುಮೋದಿಸುವುದು, ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅಥವಾ ಸಹಿ ಹಾಕುವುದಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಅವುಗಳನ್ನು ಬಾಂಕ್ (ಡಿಸಿಬಿ ಬಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್) ನಲ್ಲಿ ಡಿಸ್ಕಾಂಟ್ ಅಥವಾ ಬೇರೇನಾದರೂ ಮಾಡುವುದಾಗಲಿ ಮತ್ತು ಚೆಕ್ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರ ಯಾವುದೇ ಬಗೆಯ ನೆಗೋಷಿಯೆಬಲ್ ಇನ್‌ಟ್ರಮೆಂಟ್ ಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದನೆ ಮಾಡುವುದಾಗಲಿ ಮಾಡಬಹುದು. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಅನುಮೋದಿಸಿ, ನಾನು/ನಾವು ಹೊಣೆಯನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕಾರ ಆದೇಶಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರ ಎಲ್ಲಾ ಕೃತ ಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆದೇಶಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರು ನಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ನೀಡುವ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ನಾವು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಆದೇಶ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರು ನೀಡುವ ಆದೇಶದ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಪ್ರತ ಕ್ಷವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಬಾಂಕ್ ಅನುವಿಶಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಭಾದ್ಯತೆಗೆ ನಾವು ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ(ವೆ). ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೆ ಹೇಳುವುದೇನೆಂದರೆ, ನಾನು/ನಾವು ಕೊಟ್ಟ ಆದೇಶಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರ ಎಲ್ಲಾ ಕೃತದ/ ನಡವಳಿಕೆಯ/ವ್ಯು/ವಿಷಯದ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಬಾಂಕ್, ಅದರ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನೆಲ್ಲ, ಅವರ ನಂತರ ಬರುವವರು ಮತ್ತು ಅವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಎಲ್ಲಾ ನಷ್ಟ ಕಾನೂನು ಮೊಕದ್ದಮೆ, ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಧೀನ, ಬೇಡಿಕೆ, ಬೆಲೆ, ಶುಲ್ಕ, ಕೃತ, ಹಾನಿ ಮತ್ತು ಬಾಂಕ್ ಅನುವಿಶಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಬಗೆಯ ನಷ್ಟದ ಕಾನೂನು ವೆಚ್ಚದ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ನಾವು ರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದೇಶಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರ ಮಾದರಿ ಸಹಿಯನ್ನು ಕೊಡಲಾಗಿದ್ದು ಅದು ನನಗಿಂದ/ನಮ್ಮಿಂದ ದೃಢೀಕರಣಗೊಂಡಿದೆ. ಆದೇಶ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಈ ಆದೇಶ / ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತೆ ನಾನು/ನಾವು ಲಿಖಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಬಾಂಕಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಅದನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ರದ್ದು ಮಾಡಲು ಹೇಳುವವರೆಗೂ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.

## ಘೋಷಣೆ

ಈ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಓದಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ(ವೆ). ಹಲವು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ನನ(ಮ)ಗೆ ಅರಿವು ಇದ್ದು ನಾನು(ವು) ಅದಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಈ ಸೇವೆಗಳ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು www.dccb.com ನಲ್ಲಿಲಿ ವಿರುತ್ತವೆ. ನಾನು(ವು) ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಬಗೆಯ ಸೇವೆ/ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಖಾತೆಯಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಾಂಕಿಗೆ ಈ ಕುರಿತ ಅಧಿಕಾರ ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತೇವೆ. ಬಾಂಕಿನ ಮೊಬೈಲ್ ಬಾಂಕಿಂಗ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು / ಅದಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು / ಅದನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು / ಅದನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು / ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು (ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತಹ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ) ಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ(ವೆ). ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಬಾಂಕಿಗೆ ಟೆಲಿಫೋನ್ ಕರೆ ಮಾಡಲು, ಎಸ್ ಎಂ ಎಸ್ ಅಥವಾ ಈಮೇಲ್ ಕಳಿಸಲು, ಐಬಿಆರ್ ಧನಿಗ್ರಹಣಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಬಾಂಕಿಂಗ್ ಚಾಲೂ ಮಾಡಿ ನಮಗೆ ಬಾಂಕಿನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಬರಬಹುದಾದ ಉತ್ಪನ್ನ / ಸೇವೆಗಳು / ಖಾತೆಯನ್ನು ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಎಸ್ ಎಂ ಎಸ್ ಬಳಸಿದರೆ ಅದನ್ನು ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಬಾಂಕಿಗೆ ಅನುಮತಿಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತೇನೆ(ವೆ). ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಲಿಖಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸದ ಹೊರತು, ವ್ಯಕ್ತಿ/ಸಂಸ್ಥೆ ಕೋರಿಕೊಂಡ ನಂಬರಿಗೆ ಬಾಂಕ್ ಎಸ್ ಎಂ ಎಸ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕಳಿಸುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿದಾರರು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಬದಲಾವಣೆಯ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮಕ್ಕೆ ಬಾಂಕ್ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಮೇಲೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳೂ ಎಲ್ಲಾ ವಿಧದಲ್ಲೂ ಸತ ವಾದುವು, ಸರಿಯಾದುವು, ಸಂಪೂರ್ಣವಾದುವು ಮತ್ತು ನವೀಕೃತವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೊಡದೆ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಬಾಂಕ್‌ಗೆ ಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಮುಂದೆಯೂ ಸಹ ಒದಗಿಸಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ.

ಆದೇಶ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವವರ ಮಾದರಿ ಸಹಿ :

ಗ್ರಾಹಕರ ಸಹಿ

ಜಂಟಿ ಅರ್ಜಿದಾರ 1 ಅವರ ಸಹಿ

ಜಂಟಿ ಅರ್ಜಿದಾರ 2 ಅವರ ಸಹಿ

## ಬಾಂಕ್ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ

ಗ್ರಾಹಕರ ಕೋರಿಕೆಯನ್ನು  D  D  M  M  Y  Y  Y  Y ರಂದು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅದನ್ನು ಮುಂದಿನ ಹಂತಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ

ಖಾತೆಯ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿದ್ದು ಗ್ರಾಹಕರ ಸಹಿ ನಮ್ಮ ದಾಖಲೆಗೆ ಲಿಗ್ಗುವ ಸಹಿಗೆ ಹೊಂದುತ್ತದೆ ಎಂದು ದೃಢಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು, ಗ್ರಾಹಕರ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ,  ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ  ಗಳನ್ನು  ನಮ್ಮ ದಾಖಲೆ  ಪ್ರಕಾರ ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ದೃಢಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ.

ಶಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು:

ಹುದ್ದೆ:

ಎಚ್ ಆರ್ ಎಂ ಸಂಖ್ಯೆ:

(ಶಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿ)

## DCB Customer Care

Call 022 68997777 ■ 040 68157777

Email customercare@dccb.com

Web www.dccb.com

# DCB BANK